
Anket Sonuçları  

Formu, toplam 86 öğrenci doldurmuş. 

 

Öğrencilerin Geldikleri İller: 

Ağrı, Ankara, Antalya, Artvin, Çanakkale, Eskişehir, Hatay, Kars, Konya, Samsun, Sinop, 

Tekirdağ, Yozgat, Zonguldak 1 

Adana, Adıyaman, Afyonkarahisar, Bursa, Diyarbakır, İzmir, Nevşehir,  2 

Mersin, Muğla, Trabzon 3 

Sakarya 4 

Balıkesir 5 

Kocaeli 7 

İstanbul 32 

G. Kore – Seul 1 

 

Başka Bir Bölüm Okuma: 

72 Öğrenci başka bir bölüm okumamış. 14 öğrenci başka bir bölümde okumuş. 

İş ve uğraşı, hemşirelik, iç mimarlık, ilk ve acil yardım, podoloji 1 

Sosyal hizmet ve yaşlı bakımı 2 

Fizyoterapi 6 

 

 

Dil Becerisi: 

İngilizce   Fransızca  Almanca  Diğer Dil 

İyi 13    -   3   4 

Orta 57   1   12   9 

Kötü 14   5   37   8 

Çok Kötü 2   80   34   65 

 

Dil Belgesi: 82 Kişide yok, 4 öğrencide belge var. 

 

 



Bilgisayar Becerisi: 

Word  Excel  PowerPoint  İnternet Kullanım 

Çok İyi 4  1  8   5  

İyi   33  13  29   24  

Orta   37  43  38   25   

Kötü  8  24  8   27    

Çok Kötü  4  5  3   5   

 

 

Lisanslı Spor Yapanlar: 10 Evet, 76 Hayır 

 

Amatör Spor Yapanlar: 57 Evet, 29 Hayır 

 

İlgilendiği Sanatsal Aktivite: 51 Var, 35 Yok 

 

Müzik Aleti Kullananlar: 15 Var, 71 Yok 

 

Tiyatro / Opera / Sinema: 39 Evet, 47 Hayır 

 

Sergi / Müze Gezileri: 53 Evet, 33 Hayır 

 

Sosyal Sorumluluk Projelerinde Görev Alma: 23 Evet, 63 Hayır 

 

Özellikle Belirtmek İstediği Bir Konu:  84 Hayır Yok. 

      1 Burs talebi 

      1 Okul spor faaliyetlerine kayıt isteği 

 


